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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, 

DA 4ª SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, no Plenário da Câmara 
Municipal de Jaru, o senhor Presidente Vereador José Cláudio Gomes da Silva, 

após verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 12ª Sessão Ordinária, 
em seguida solicitou ao Vereador Renato para proceder à leitura da Ata, dos 
Expedientes e da Ordem do Dia. O Vereador Ilson solicitou ao Presidente a 

dispensa da leitura da Ata, haja vista que todos os vereadores já têm 
conhecimento do conteúdo da mesma. O Sr. Presidente levou à apreciação do 

Plenário o pedido do Vereador, ficando o pedido de dispensa da leitura da Ata - 
APROVADA. Em seguida foi realizada a leitura da Ordem do Dia: 
APRESENTAÇÃO: 1) PROJETO DE LEI N.º 2923/GP/2020, DE 04 DE AGOSTO DE 

2020 que: “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL POR EXCESSO DE ARRECADAÇÃO, NA UNIDADE 

ORÇAMENTÁRIA: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. NO VALOR 
DE R$ 323.625,00 (trezentos e vinte e três mil seiscentos e vinte e cinco). 
Destinado a execução de ações sócio assistenciais e estruturação da rede 

do Sistema único de Assistência Social.” DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 
1) Indicação nº 018/GV/FB/2020 de autoria do Vereador Francisco Baquer, indica 

ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITA A TROCA DE 
LÂMPADAS NA RUA JOSÉ MANOEL MARIANO DA SILVA NO RESIDENCIAL 

SAVANA PARK.” 2) Indicação nº 019/GV/JMV/2020 de autoria do Vereador João 
Matias Vieira, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITO O 
MANILHAMENTO COM TUBOS DE CIMENTO, NA RUA JOÃO BATISTA, 

ENTRE A RUA RAIMUNDO CATANHÊDE A RUA MATO GROSSO, SETOR 01.” 
3) Indicação nº 020/GV/JMV/2020 de autoria do Vereador João Matias Vieira, 

indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITO O 
ASFALTAMENTO NA RUA RICARDO CATANHÊDE ENTRE AS RUAS JOÃO 
BATISTA E AFONSO JOSÉ, SETOR 01.” 4) Indicação nº 021/GV/JMV/2020 de 

autoria do Vereador João Matias Vieira, indica ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal “QUE SEJA FEITO A CONSTRUÇÃO DE 04 (QUATRO) GALERIAS 

BUEIROS DUPLO CELULAR DE CONCRETO (2,00 X 2,00), SENDO NAS 
RUAS: OSVALDO CRUZ, ALMIRANTE BARROSO, AFONSO JOSÉ E NILTON 
DE OLIVEIRA ARAÚJO, AMBAS LOCALIZADAS NO SETOR 04 DESTE 

MUNICÍPIO DE JARU.” PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: SE INSCREVEU 
NO PEQUENO EXPEDIENTE O VEREADOR JOÃO MATIAS. SE INSCREVERAM PARA 

O GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES Francisco Baquer; Edmar Parlote; 
Orlando e Paulão QUE FIZERAM O USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE 
ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO.  Passou a discussão e votação das 

matérias constantes na Ordem do Dia: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 01) 
Indicação nº 018/GV/FB/2020 de autoria do Vereador Francisco Baquer, indica ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITA A TROCA DE LÂMPADAS 
NA RUA JOSÉ MANOEL MARIANO DA SILVA NO RESIDENCIAL SAVANA 
PARK.” (APROVADA POR UNANIMIDADE). 2) Indicação nº 019/GV/JMV/2020 de 

autoria do Vereador João Matias Vieira, indica ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal “QUE SEJA FEITO O MANILHAMENTO COM TUBOS DE CIMENTO, 

NA RUA JOÃO BATISTA, ENTRE A RUA RAIMUNDO CATANHÊDE A RUA 
MATO GROSSO, SETOR 01. (APROVADA POR UNANIMIDADE).” 3) Indicação nº 
020/GV/JMV/2020 de autoria do Vereador João Matias Vieira, indica ao Chefe do 
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Poder Executivo Municipal “QUE SEJA FEITO O ASFALTAMENTO NA RUA 

RICARDO CATANHÊDE ENTRE AS RUAS JOÃO BATISTA E AFONSO JOSÉ, 
SETOR 01 (APROVADA POR UNANIMIDADE).” 4) Indicação nº 021/GV/JMV/2020 

de autoria do Vereador João Matias Vieira, indica ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal “QUE SEJA FEITO A CONSTRUÇÃO DE 04 (QUATRO) GALERIAS 

BUEIROS DUPLO CELULAR DE CONCRETO (2,00 X 2,00), SENDO NAS 
RUAS: OSVALDO CRUZ, ALMIRANTE BARROSO, AFONSO JOSÉ E NILTON 
DE OLIVEIRA ARAÚJO, AMBAS LOCALIZADAS NO SETOR 04 DESTE 

MUNICÍPIO DE JARU. (APROVADA POR UNANIMIDADE).” Nada mais havendo a 
ser deliberado, o Senhor Presidente Vereador José Claudio Gomes da Silva 

agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu por 
encerrada a presente Sessão. Eu, Renata Machado Daniel 
Lima,__________________________, Diretora de Secretaria Legislativa, lavro a 

presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da 
mesa, José Cláudio Gomes Da Silva. Jaru, Rondônia, 10 de agosto 2020.

 

 

 

 

 

JOSÉ CLÁUDIO GOMES DA SILVA 

PRESIDENTE – CMJ 


